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k=1 | log,x—=AR og MR 31 106% AT 106% AT}
C(AR)= x ‘
0A8 30A8 <k =2 | log x-—-AR og MR 24 115 AT 115 AT
(r=x<1)
k=4 | log,jx—=AR og MR | 34 115 AT 115 AT
k=1 | log,x—>FiR 49 |ca.l27 AT | ca.l23 AT}
C(FAR)=x (126% AT) | (1324 AT)
5648 74A8 <k =2 | logx—>FAR 52 | ca.136 AT | ca.137 AT
(x >0) (135 A1) | (241 AT)
k=4 log, ;x —FAR 52 |ca.136 AT | ca.137 ATy
- (135 ar) | (141 AT)
0 -5 (DASK-tal)
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C(2040v), C(2042v)
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SEKVENS-
Grundlag BETEGNELSE
Sekvensen benytter feolgende approksimationspolynomiums IF 1
6 side 2§
v 2n o
iiogzx = W Zwm. a v - W, ‘
n=0
l-~-x
hvor w = , ¥ <x <1,
l+x

8y = - 0.442 695 040 916
a, = - 0.480 898 337 775
e, = - 0.288 539 892 009
8y = - 0.206 061 973 343
8, = - 0.161 102 400 659
ag = - 0.122 036 410 653
ag = - 0,161 778 747 753

Funktion
Sekvensen beregner logaritmefunktionen med grundtal 2, e eller 10. Der arbejdes med

enten DASK-tal eller flydende tal,

Ved DASK-tal benyttes ovennsvnte polynomium til beregning af loggx; logex og loglox

fés herudfra ved multiplikation med henholdsvis logez og 103102. Den maksimale fejl

ph log ,x er 3 ° 10732,

Ved flydende tal benyttes omskriwvmingen
log,x = logzx‘ + x%. 1024

Det bemmrkes, at sekvensen giver log81%t910'13 (alted ikke eksakt nul).
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